

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2.— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kics Bálint u. 10. m. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMENYEK

### Kétezer bomba hullott Madridra

Párisban arról tudnak, hogy a spanyol köztársasági kormány rövidesen átalakul, mérsékelt politikusokat is felvesz kebelébe, mert csak így lehet szó a béketárgyalások megindításáról. A fegyverszünet kilátásait a katalán elnök készítette elő, aki nemrég Brüsszelben és Párisban Franco megbizottaival tárgyal. Az angol kormány messzemenő módon támogat minden törekvést, amely véget akar vetni a polgárháborúnak. A kommunisták megpróbálják ugyan további ellenállásra bírni a köztársasági kormányt és azt szeretnék, ha

Franciaország még hatásosabb hadisegítségét nyujtana a kormánynak, de erre nincs sok kilátás.

Közben a fronton élénk harci tevékenység folyik és újra felélenkült a harc Madrid körül is. Este rövid, de fgen heves harc zajlott le a madridi egyetemi városrészben. A nemzetiek meglepetésszerű kirohanással támadást kezdtek, de a roham a védők gyilkos tüzeiben összeomlott. Nemzeti repülőgépek több mint egy óráig bombázták Madridot és kétezerrel több bombát dobtak le a városra.

### Egy 12 éves kislány halálos drámája

Nyiregyháza Baczik József nyiregyházi cukrász 12 esztendő kislánya szülei másodemeleti lakásának ablakából az uccára vetette magát. A kislány a polgári iskola első osztályába járt és három tárgyból intőt kapott. Szüleinek nem merre elmesélni az iskolai kellemetlenséget, hanem eldugta az intőcédulát. Délután moziban volt és azalatt mostohaanyja a könyvei között meg-

találta a cédulát. Este szemrehányásokat tett a lánynak. A kislány erre anynyira elkeseredett, hogy a második emeletről az uccára vetette magát. Az ablak előtt elhúzódó magasfeszültségű villanyvezetékre zuhant, a drótok súlyosan összeégették, azután összetört tagokkal terült el az uttesten. A mentők már nem tudtak segíteni rajta, husz perces kintolás után meghalt.

### Megnyílnak a templomok a köztársasági Spanyolországban

A köztársasági kormány igazságügyminisztere körendelemben utasította az ügyészeket, hogy ne indítsanak eljárásokat azok ellen a katolikus papok ellen, akik magánházakban misét mondanak. Ez egyáltalán nem törvényellenes, annál is inkább, mert a rövidesen megnyíló templomokban nyilvános istentiszteleteket fognak tartani.

### A francia összeesküvés

A francia összeesküvők ügyében folytatott nyomozás során több házkutatás alkalmával karszalagokat és más jelvényeket talált a rendőrség, amelyek a royalisták jelmondata és jelvénye látható, amiből arra következtetnek, hogy a mozgalom monarchista restaurációt tervezett. Arra is bizonyítékok vannak, hogy az összeesküvők összeköttetésben állottak a francia royalista mozgalom brüsszeli központjával. Nagy fel-tűnést keltett, hogy a párisi rendőrségre bevitték egy erősen összeláncolt embert, akinek a kilétét titkolják.

### Rablásért elítéltek egy fatolvajt

Jánoska Sándor földműves a gödöllői uradalmi erdőből fát lopkodott. Egy alkalommal az erdőőr tettenérte és elkobozta tőle a lopott holmit. Jánoska megtámadta az erdőort és erőszakkal visszavette a fát. Rablás bűntette miatt a törvényszék egyévi börtönbüntetésre

ítélte Jánoskát, akinek a büntetését a tábla most nyolchónapi börtönbüntetésre szállította le.

### Eltűnt egy utasszállító repülőgép

A varsó jeruzsálemi légi vonalon közlekedő lengyel utasrepülőgép Szaloniki és Bukarest között eltűnt. Valószínűnek tartják, hogy a repülőgép valahol Bulgária kevésbé lakott részén kényszerleszállást végzett. A gépen a háromfőnyi legénységen kívül három utas tartózkodott.

### Halálos szerencsétlenség Dévaványán

Hetek óta folynak a talajjavítási munkálatok Dévaványán és környékén, hogy feljavítsák a terméketlen szikes talajt. Ez a munka abból áll, hogy hatalmas gödröket ásunk és ezekben helyezik el a műtrágyát. Vass Ignác munkás több társával együtt gödört ásott. A föld beomlott és a munkásokat mag alá temette. A közelben dolgozók siettek segítségükre és kiásták az eltemetett öt munkást. Vass Ignác már csak holtan került napvilágra, de a többiek is súlyos sérüléseket szenvedtek. A vizsgálat megindult annak tisztázására, terhel-e valakit felelőség a halálos szerencsétlenségért.

### S. O. S.

Egy angol gőzös segélyhívó vészjeleket adott, hogy a Bahamas szigetek vidékén szirtnek ütődött. Több hajó sietett segítségére a közeli kikötőkből.

## Az ország

legnagyobb gazdaérdekképviseleti gyűlésén megállapították, hogy ebben a gazdasági évben az előzőhöz képest öt százalékkal esett a mezőgazdaság készpénzbevétele. Az egyes gazda háztartásában talán nem is olyan nagy összeg ez az öt százalék, ellenben mindjárt jelentőssé válik a hiány, ha arra gondolunk, hogy több mint öt százalékkal megnövekedtek egy év alatt a gazda kiadásai. Több mint öt százalékkal drágábbak lettek az iparcikkek, változatlanul magasak maradtak a közterhek, emellett a korábbi esztendő kiseronyosodási folyamata most már kényszeríti a gazdákat arra, hogy magukra, földjükre, tanyájukra is költsenek. Ha ezeket a tényezőket is számításokba vesszük, az az eredmény fog kijönni, hogy megnövekedett a gazdák helyzete, annak ellenére, hogy a terményárakban emelkedés állott be. Pedig még jó pár esztendőig arra lett volna szüksége a mezőgazdasági életnek, hogy emelkedjék a gazdák készpénzbevétele, mert csak így juthattak volna el a gazdák odáig, hogy megszabaduljanak az inséges esztendőkből eredő adósságaiktól és pótolhassák azt a sok hiányt, amelyet a sorozatos inséges esztendők idéztek elő.

Elég a gazda helyzetét megvizsgálni ahhoz, hogy megtudjuk a többi foglalkozási ág helyzetét, hiszen Szentesen az irányadó a gazda gazdasági élete és boldogulása minden foglalkozási ág számára. Ha a gazdának kevesebb a pénze, de több a szükséglete vagy kiadása, akkor kétségtelen, hogy kevesebb pénz jut a kereskedőnek, iparosnak, szabad pályán fevőknek.

Olyan kérdés ez, melyet nem lehet egyszerűen felhozni és megvitatni. A hangsúly azon van, hogy az illetékesek ne mondják azt, hogy öt százalék jövedelemcsökkenés igazán semmi, észre sem szabad venni, mert igenis észre kell venni, észrevételi önmagát és olyan következményekkel jár, melyek távol tartják tőlünk az átmenetileg mutatkozó és sokszor felhárnyított konjunktúrának az előnyeit.

Mindenfélét azt olvasták a fejünkre, hogy konjunktúra van. Hát a konjunktúrát nem ifyennek ismerjük. Igaz, hogy jobb áron lehet éfadni a gabonát, a jószágot, de kevesebb van a gabonából, többbe kerül a jószág tartás és még több pénz kell az elkerülhetetlen szükségletek beszerzésére. Senkinek sincs felesleges pénze és nyitva tátonganak a Wertheim-kasszák amelyek minden pénzt elfnyesnek adóban, kamatban, adósságban. A konjunktúrát úgy ismerjük meg, hogy jut mindenre pénz, nem kell nagyon nézni, hová tesszük a pénzt, most pedig minden fillérnél megvan a helye és még maradnak fontos és szükséges helyek, ahová egyáltalán nem is jut egyetlen fillér sem.

Az, hogy látszólag, papirosszámitás szerint konjunktúra van, nem menti fel az illetékeseket attól, hogy ne igyekezzenek nemcsak papirosson, hanem a valóságban is könnyebb életlehetőséget biztosítani minden foglalkozási ág számára.

## Partestület éve

Előadta: ipartestületi jegyző VI.

az évben a testület jelentős mozzanata gyanis a testület ed-biztosai: Mikecz Fenedek és Nyiri Gyula vben előbb dr Lakos utóbbinak polgármes-gválasztása után Kál-syi tanácsnokot nevezi városi tanács.

Antal főnöksége alatt adár, majd Rác Zsig-vel a testület ugy er-nyagilag tovább er- időben az ipartársu-rése már beolvadt nnak keretén belül a ezkedés megindul. — sok gondot okoz az eszmádia szakosztály, asztásból kifolyólag előljáróság intézked- lje és csak ismételt és lmeztetésekre tesz ele-i utasításoknak.

Antal igen képzett elnök volt, akinek iránt tanusított ön- adó buzgalma által az 1898. évi közgyü- ettel ismeri el s da- y betegsége miatt a eljleg kéri, »miszerint löki kombinációkból gyűlés egyhangu lef- iránt meneszt Kanász zsal a kéréssel, hogy atást továbbra is vál- tségnek sikerül is rá- gy Antalt az elnökség re a közgyűlés egy- szítja meg elnöknek. un sulyosra fordul és bekövetkezett halála m akarva új elnököt s összehívott rendki- mon Ede cipészmes- s elnöké.

Antal főnökségének első esz- pan végre, hosszas va- il a testület dísz-zász- robb ünnepség kere- ros társadalmának ér- szentelnek fef. A zász- ség 450 forintnyi tisz- zárul, melyet a köz- ületeti segélyalaphoz

vben mozgalom indul az kibővítése iránt, óság által tervbe vett összehívott rendkívüli A következő, 1899. merül fel a terv, hogy kedése és egy »ipari eljából vétessek meg már eladni szándékolt elek.

száma, felső rész... stólést felel... Mihály... anyi ucca... et használt... Nagyörvény... varrógép... port gyem... 5 szám... nagyvirágu... apható Sál... atatt.

da Ifjak... ultságára... nam kaptak... ezzen a P... gében, aho... lezhetők... ókban 12... 14 szám al... vágást és... állalok. Ve... rős igásko... Rotherme... rgány és e... Rozgonyi... kovácsná... astag díó... a kórházi... 2-es vadá... vadászku... Alsóré... mány ár... azal szén... eladó; é... ca 9 szá... ron levő... elegáns... Deák F... csizmasz... árért és... or 6 szá... használt... kg-os má... Vecseri... egy kaza... kutyá; é... zám alatt... ek 10 va... a. Honv... ot haszná... n eladó... örvény ucca... akáctad... zletajtó va... ucca 35 szá... zánkó meg... örök Sánd... ér két deci... kapható S... csnában... trágját m... . Orosz Já... egy új tve... éteres Nag... mányának v... va van éf... Piti Gáborn... k asztalok, hájbutor... méter hos... sra, (készpén... kazal heres... Kaján 33 sz... HP Hoffh... eladó; érte... kezett hoz... énekes La... minden es...

## A városi számvevőség államosítása

A városi számvevőségek államosítását tudvalevően már megszavazta a képviselőház és a napokban a felsőház elé kerül a javaslat. A felsőház bizottsági tárgyalás alá is vették és ez alkalommal a bizottsági tagoknak az volt a véleményük, hogy a javaslat ismét lényegesen csorbitja a városok önkormányzati jogkörét.

A belügyminiszter viszont azt magyarázgatta, hogy a számvevőségek államosításával a városok önkormányzati jogköre nem szenved változást. Jelenleg is az a helyzet, hogy a városok számvevőségi tisztviselőit a főispán nevezi ki és így ha a kinevezési jog a legfőbb felügyeleti hatóságra, a belügyminiszterre száll át, ez a városokra nem lehet sérelmes. Természetesen a városi számvevőség költségeit az államosítás után a városoknak kell továbbra is viselniük, mert ennek a szolgálatnak az ellátása a városok érdekében van és erre a városok jövedelmeinek fedezetet kell nyújtaniuk.

A felsőház egyesített bizottsági elnöke fogadták a javaslatot és nem kétsé-

ges, hogy változtatás nélkül megszavazza maga a felsőház is. A javaslat tehát még az év vége előtt törvény lesz.

Arról még nincs biztos hír, hogy a kormány mikor szándékozik életbe léptetni a törvényt. Megelőzőleg ugyanis a minisztériumnak nyilatkoznia kell, hogy a számvevőségek jelenlegi tisztviselői közül kiket vesz át állami szolgálatba. Szentés városától már be is kérte a minisztérium a számvevőségi tisztviselőkre vonatkozó adatokat és nem lehetetlen, hogy a jövő év elejére megjelenjen a minisztérium nyilatkozata a tisztviselők átvételéről. A törvény jogot ad a miniszternek arra is, hogy a számvevőségi tisztviselőket más városokba áthelyezze.

Jól tájékozott helyen azt mondják, hogy az idei zárszámadások elkészítése előtt a minisztérium nem tervez változásokat a számvevőségek tisztviselői körében. Április tájára szokott elkészülni a zárszámadás, tehát nyilván akkor lép hatályba minden vonatkozásában az új törvény.

—○○—

### A jó rádió az olcsó!

Ezt kapja: **WELLISCH**-gépraktárban  
Díjtalan bemutatás — Cseré — Kedvező részlet

### Kaphat-e Szentés kölcsönt hűtőház létesítésére?

A szentesi vágóhid építési terveinek végrehajtását megnehezíti az is, hogy a szentesiek azt szeretnék, ha az új vágóhid mellett hűtőház is épülne. A hűtőház építése pedig lényegesen megdrágítja a terveket. Igaz viszont, hogy a hűtőház létesítésére a földművelésügyi minisztérium kedvezményes kölcsönt szokott adni.

Szentés kért is hűtőház építésére kölcsönt, de azt a választ adta a minisztérium, hogy a költségvetési "hitel" már kimerült, ebben a költségvetési évben szó sem lehet kölcsönről. Arra azonban nem kaptunk biztatást, hogy a következő költségvetésbe beállítják a szentesi hűtőház létesítésére nyújtandó kölcsönt.

Azóta Félégyháza jelentkezett hű-

tőházi kölcsönért. Igényét szintén elutasították fedezet hiányában. De azt is megmondták a minisztériumban Félégyháznak, hogy nem is szívesen ad ezen a vidéken a minisztérium segítséget hűtőház építésére. Az Alföldnek ez a része ugyanis bőségesen rendelkezik hűtőházakkal, a meglévő hűtőházakat sem használják ki eléggé, ennél fogva fölösleges egyes városoknak nagy adózatot hozniuk újabb hűtőházak építésére.

Meg kell jegyezni, hogy a szentesi vágóhid építése nemcsak a hűtőház költségein múlik, mert magának a vágóhidnak az építésére sem sikerült a pénzt megtalálni.

—○—

**Olcsón a legjobb és legfrissebb fűszer és csemeség árukat nálam szerezhethi be**  
Válogatott kecskeméti fajalma már 60 fillértől  
1 liter, 0.7 liter, magyar konyak 2 80 pengőtől  
Tegyen egy próbavásárlást! Minden árut házhoz szállítok

**Kovács Sándor**  
fűszer és csemeség üzlete  
Piacdár

## Darányi miniszterelnököt tegnap fogadta Hitler

Tegnap délben tizenkét órakor fogadta Hitler Darányi Kálmán miniszterelnököt és Kánya Kálmán külügyminisztert. Ezt megelőzőleg a miniszterelnök alapos megbeszélést folytatott kísérete tagjaival, hogy részletesen felkészüljön minden kérdés megvitatására. Hitler és Darányi tanácskozásáról nem adtak ki részletes tájékoztatást.

Délután a miniszterelnök fogadta a német sajtó képviselőit és nyilatkozott előttük a tárgyalások eredményéről, általában a németországi látogatása során szerzett tapasztalatairól.

Este fényes fogadás volt Hitlerrel a magyar vendégek tiszteletére.

A berlini tárgyalások eredményét jól tájékozott helyen a következőkben

### Hó és sárclipők,

estélyi cipők, női és úri divatcikkek szolid, szabott áron nagy választékban

**KÁLMÁN és VAJDA cégnél**  
szerezhethők be. Telefon. 199

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON 8 órakor,  
VASARNAP 2 órakor félszínházzal,  
VASARNAP 4. negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal,  
HETFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal  
**CLARK GABLE** és  
**JEANETTE MAC DONALD**  
hatalmas világfilmje:

## San Francisco

Örvénylő dráma San Franciskó botzafmas napjairól. — Minden képzeletet felülmúló rendezés.

Magyar Híradó  
Paramount Híradó  
Vasárnap bérletszűnet!

foglalják össze:

— Politikai vonatkozásban elsősorban a kisebbségi kérdés az, amely a gyar közvélemény érdekli, másodsorban pedig azok a jelenségek, melyek a magyar közvéleményben bizonyos félreértésekre adtak alkalmat. Ezeket a jelenségeket a most Berlinben folytatott tanácskozáson teljesen kiküszöbölték és mindezeknek, valamint a velük összefüggő kérdéseknek kimagyarázása is az egész vonalon megtörtént. A német kormány különböző tagjai, akikkel a magyar kormányférfiak érintkeztek, a leghatározottabban kinyilatkoztatták, a maguk álláspontját, amely szerint a német kormány a Magyarországra vonatkozó illegális, tehát a hivatalos kormányzat által nem támogatott egyéni akciókat, illetve az ilyen irányú agitativ tevékenységet minden erejével meg fogja akadályozni.

— A politikai tárgyalásokhoz hasonló baráti szellem hatotta át a gazdasági vonatkozású tárgyalásokat is, amelyeket magyar részről Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár irányított. A gazdasági delegáció befejezte munkáját és a legrövidebb időn belül parafálják is a német kormány illetékes ténylezőivel eddig létrehozott megállapodásokat.

— Megállapították a legfőbb irányelveket és a meglévő kereskedelmi szerződés keretein belül egy új elgondolást valósítanak meg. Ennek legfőbb alapfogolata a megállapodás rögzítése és szinte önműködővé tétele. Több évre szóló határozott megállapodásról van szó, amely minden tekintetben a régi gazdasági szerződés vonalain halad. A rögzítés ennek a kereskedelmopolitikai programnak több év során tervszerűen való végrehajtását jelenti. Az önműködővé tétel alapján alkalmazkodik a megállapodás a termelési viszonyokhoz, a kínálathoz és a világpiaci árakhoz.

— Termésfeleslegünk bizonyos százalékára történt meg egyezés. Ha tehát például három millió mázsa buzafeleslegünk volna és Németország számára az átvételi kulcsot egyszer s mindenkorra 10 százalékban állapították meg, úgy 300.000 métermáza volna a kivitelünk, hatmillió terméfeleslegünk esetén pedig 600.000 métermázsát vihetnénk Németországba.

— A részletkérdéseket is tárgyalták. A meglévő kereskedelmi szerződés, illetve az árucserforgalom kiszélesítéséről a januárban összeülő vegyes bizottságok tárgyalnak majd Berlinben.

A tegnapi nappal véget is ért a miniszterelnök hivatalos berlini programja. Ma már nem hivatalosan fognak megjelenni a magyar miniszterek a legfőbb német kulturális szerv ülésén. Este operai díszelőadás lesz, ezen Hitler is megjelenik.

## Szabó Pál uram

(Történelmi novella elbeszélés)

A második fejszét volt mérve, de ezt látva, a Szabó Pál kénytelen megragadta a fejszét, mert nem tudom, mi történt urfírból.

— Lassan komolyan mondta Márton. — Egyszer volt a gyilkosság, künk erre jó törvény nagyváradi hóhér?

A hóhér szóra nézett, felesége pedig a padlón. Az urfi kénytelen használni az alkalmat. Nem is ment az uccsra, mert kerten keresztül. Ismét arra is.

Szabó Pál uram fejszét, bement az ajtóba, a férfihoz és feleségéhez.

Hiába, még rossz asszony!

De már késő volt másítani. Az esetnek gisztrátus az asszony zették, börtönbe vitték.

A nemes város történeti Szabó Pál eset igen tiszta volt, tagadott semmit.

Atalirtak Gyulai ságához, a várkapitány a bírák ítéletét törvény szerint nem lásszony fejének elvesztéséig.

Az urfi felett persze az a főkapitány uram volt, ki leszállította a hadnagyi méltóságot ablakbávaló ajánló fejszűlethez, amiért a nemes prostituálta.

A szegény asszony fűhöz, fához, nem semmit, kitétték a sárkány kihirdették a fejszűlethez.

A vérpadot szokták bevonták fekete posztóval, reggel ott hevert a nagy kosár, melybe a hóhér és ott fényelt a bárd.

Szegény Szabó Pál kit azóta, hogy a nemesi sem látott a hátsó vezekelt odahaza, mi volt a bűnös. Lassa szelte az magába. Anyja vallását megfektet meghasonlás köforduljon? A szegény a felesége után való, hogy elvesztéséhez szerezsen föltámadott, dott vizagszást talán.

Csak Kádas Máté fogadott át a harmadik, az sem mondott egy szót, hagyja a dolgot felfüggesztett hadd fakoljon.

Igen, ha Kádas Máté volna, mi megyen volna? Hogy Evát még moha nem jobban, mi hazavitte az esküvőre.

A fejszűlethez kinyitott éjszakai éppent gondni. Két gyertyát ebédő asztalon s magvégig gondolta, miközben szembe ült vele s megésszel törölgette ve-

(Kártya)

## Rendkívül nagy kirakodó vásárra lehet számítani

Ma és holnap tartják Szentesen az Andrásnapi országos vásárt. A járatiró hivatalban már napok óta nagy a forgalom és az állatvásáron jelentékeny állatfelhajtás várható. Más kérdés, hogy a vételkedv milyennek fog bizonyulni.

A kirakodóvásár várható forgalmára jellemző, hogy már hosszú évek óta nem érkezett vidékről annyi helyigénylés a városházára, mint a mostani vásár előtt. Különösen a ruhakereskedők jelentették be feltűnő számmal, hogy helyet kérnek a szentesi vásárral. A vásárrendezőknek valóságos gondot okoz, hogyan helyezték el a nagyszámú vidéki árust. Azzal a tervek foglalkoz-

nak a városházán, hogy a váratlan jelentkezésekre való tekintettel nyolc négyzetméternél nagyobb területet egyetlen vásári árusnak sem adnak a kirakodó vásárral, mert máskülönben nem férnek el a kereskedők és az iparosok.

Nagy verseny várható tehát a kirakodóvásárral. A vevőközönség ne tévessze szem elől, hogy nem az ár a döntő, hanem a minőség és gondoljon arra, hogy a helybeli kereskedőt máskor is megtalálja, ha netán nincs megelégedve a portékával, de ha idegen portékájában csalódik, azt talán az életben sem látja többször.

**Hálózati rádió 10 P** **Villanygőgő 1 P**  
 25-ösig **AMI Boltunk**  
 Orion rádió 12 havi részletre **AMI Boltunk**  
 Telefon 80, Kossuth ucca 26.

### Egy tanyai asszony kegyetlenkedése

A szegedi tanyák között véres esemény játszódott le. Kovács Mátyásné 26 éves másállapotú tanyai asszony a város felé igyekezett, amikor szembe találkozott volt szomszédnőjével és havigosával, Priskin Józsefné 45 éves asszonnyal. Priskinné rátámadt Kovácsnéra, aki állapota miatt nem tudott védekezni. Az asszony ütlegekkel kezdte, majd földre teperte a magával tehetetlen nőt és többször bele is rugott.

Kovácsné ott az országuton az ütések és rugások következtében világ-

rahozta magzatát. A kihívott mentők életveszélyes állapotban szállították be a kórházba. Esetbenmaradásához kevés a remény.

Priskinnét a csendőrök őrizetbe vették. Azt vallotta, hogy nem ő volt a támadó, hanem Kovácsné támadt rá. Ő csak védekezett. A verekezés közben mindketten elestek és ő rázuhant az asszonyra. Ez okozta a koraszülést.

A kihallgatott tanuk megáfolták Priskinné védekezését.

**Tekintse meg Szűcs Édesboltjának mikulásai áruait az Erzsébet-téren**  
 Telefon 139.

## Megkezdődött a francia és angol kormány közös tanácskozása

Londonban összeült a francia miniszterelnök és külügyminiszter az angol kormány tagjaival, hogy megtárgyalja az új nemzetközi helyzetet, amely lord Halifax németországi látogatásával kapcsolatos. A világlapok hangsúlyozzák, hogy a világháború befejezése óta nem voltak fontosabb diplomáciai tárgyalások, mint azok, amelyek az elmúlt napokban folytak s a jövő héten kerülnek sorra. A most kezdődő londoni tárgyalásokon annak a kérdésnek kell eldőlnie, hogy közeledhet-e egymáshoz a berlin-romai és a london-párisi tengely. Az angol kormány hivatalosan nem tette közzé a német feltételeket, de a francia kormánnyal megismertette és a franciák azt mondják, hogy ezek a feltételek Franciaország számára elfogadhatatlanok. Franciaor-

szám semmi esetre sem akar szabad kezet engedni Németországnak Középeurópában, mert ez — mint Párisban mondják — annyit jelentene, hogy Németország megnyerte a világháborút. Még ha az angol kormány fel is szólna a francia kormányt, hogy ismerje el Németország érdekeit Ausztriában és Csehszlovákiában, a francia kormány akurólusa halálos csapást jelentene a francia politikára, különösen most, mikor a francia külügyminiszter középeurópai körutára készül.

Az a vélemény, hogy Franciaország aggodalmait nem lehetnek alaptalanok, különben mi oka lehetne az angol kormánynak arra, hogy lord Halifax németországi utjának eredményeit ilyen mély fátynól mögé rejtse.

**Pénzébe nem kerül, ha megtekinti az újonnan átalakított Kovács Divatház**  
 leszállított, olcsó szabott drájt:

Női kötött divatblúz	2'98	Férfikalap	4'95-től
Női divat bőrcipő	4'90-től	Férfi fél bőrcipő	6'90-től
Női bőrhuztyú	2'75-től	Férfi kötött pullover	2'90-től
Női sivei nadrág (Makó)	—'98-től	Férfi színes és fehér ing	1'90-től
Női téli bordás harisnya	—'85-től	Férfi zokni	—'43-től

**Venti drak jelzik sziltem megbízhatóságát és olcsóságát.**

**7**  
 olcsón  
 ízletes  
 tápláló  
 reggelit egész  
 -enél  
**Franck**  
 KÁVÉPOTLEKKAL  
**kneipp**  
 MALATAKÁVÉ

### Tehén a zöldségpiacon

Ritka vendég zöldségpiacon a tehén, tegnap délután két óra tájban ez a csoda is megtörtént. Már pakoltak hazafelé az árusok, amikor váratlan látogató jelent meg közöttük. A későbbi »vevőnek« kötőfék volt a fején, a kötele felfelé lógott a nyakán: a vak is láthatta, hogy a riska valahonnan a közelből megugrott.

A jámbor magasra tartott nyakkal büszkén szétrézett a téren, nyilván kíváncsi volt, kik látják. Aztán az árusokat vette szemügyre — akik a zöldségek kosarak mögött rémült pillantásokkal kísérték a riska minden mozdulását — gusztálta, kit tiszteljen meg közelebbi látogatásával. Rövid szimatolozás után egy karfiolos kosárnál megállapodott: ez jó lesz...

— Neee riska... neee!... — kiabáltak a potyavevőre a megrettent árusok, feltartott kezekkel hessegették volna el a jámbort, »aki« nagyokat falt az izes zöldségből, csak úgy harsogott a foga alatt a frissen szedett karfiol.

— Neete neee!... — lökdösték a zabáló riskát a kosár mellől, nagynehezen el is oldalgott, arrébb — egy kelkáposztos kosárhoz. Nosza felt ujjabb riadalom! Fogyni kezdett a piacról kimaradt kelkáposzta is, egyik fej a másik után tűnt el a falánk riska bendőjében. Nem kimélte a meslette talált karalábé-készletet sem, nyomtatékul megevett rá két reket: hadd legyen teljes az étrend, gondolta.

Mire végigette a menüt, nagy ijedten megérkezett az udvaros is, ahonnan a piacoló riska meglépett. Lihegve elkapta a kötőfékszárat.

— Hóó Jufcsa, neee... a beled eszen ki, tán nem faktál jó otthon...

Es vezetni kezdte hazafelé a szőkevény Jufcsát, »aki« jobbra-balra billegő hassal száját nyaldosva engedelmesen követte. Hogyne, hiszen telezabálta magát vitaminnal...

**Szakácsnő**  
 felvétetik.  
 Cím a kiadóhivatalban, 6389.

## Uj fertőző állatbetegség ütötte fel a fejét

A leginkább Japánban és Európa északi államaiban pusztító tularémia nevű fertőző állatbetegség Csehszlovákia és Ausztria felé közeleg. Miután Magyarországra is áttérjedhet, már most meg kell kezdeni a védekezést elvégezni. A tularémia általában a vadon élő rágcsálók, ugymint mezei nyul, ürge, egér, hörsög stb. vérfertőzőes betegsége, de a fegyvek és kullancsok csipése útján átragad az emberre is. Az ilyen betegségben szenvedő nyulak feltűnően

soványak, fáradtak, támofoynak, és kutyákkal könnyen megfogathatók. Az ember a tularémiát az állatok nyuzása közben is megkaphatja.

A földművelésügyi miniszter rendelkezése az új fertőző és az emberre is veszélyes állatbetegség elleni védekezésre a szentesi gazdáknak is fel kell készülniök és az elejtett tularémiagyanus nyulat haladéktalanul be kell szolgáltattatniok a hatóságoknak.

—o—

**Olcsón jó rádiót** csak szakembernél vehet!

**Lovas műszerész** Telefon: 210.

Horváth Gyula ucca 9. (Nyíri-közzel szemben.)

## A pulykapiac panaszai és reményei

A Külkereskedelmi Hivatal egyik főfelfüggyelője most járta végig a magyar pulykatermelés legfontosabb állomásait. Körutja során többek között meglátogatta Vásárhelyt, Orosházát és Békéscsabát. Tapasztalatai szerint az exportörök mindenütt panaszokoznak a termelőkre, akik egyelőre — jobb árak reményében — visszatartják az árut. A helyes áralakulás szempontjából kívánatos lett volna, hogy a jécepulykák felhozatala november végéig, a bakpulykáké pedig karácsonyig megtörténjen.

A jefek arra mutatnak, hogy ezekben az időpontokban a termelők tar-

tózkodása miatt nagyobb eltolódások lesznek. A kereslet változatlanul igen élénk. A termelők mindenütt számítanak arra, hogy mint tavaly, karácsony körül az idén is elérik az 1.40—1.60 pengős rekordárát. Ezt a reményt azonban kétségessé teszi a kivitel rendszerének új szabályozása, amely a kontingenst hetenként állapítja meg. Az exportörök attól félnek, hogy a karácsony előtti túlfuikat dömpingárakat fog eredményezni. A termelők azonban nem osztják ezt az aggodalmat. Aruvisszatartásuk folytán egyébként a mostani heti kontingenseket legtöbb helyen alig tudják összeszedni a kereskedők.

**Divatos ruhákat készít**

**Bucsány úriszahó**

Finom szövetelebből választékos raktár

## Nem kielégítően javul a mezőgazdaság helyzete

Az OMGE igazgatóválasztmányi ülésén megállapították, hogy a mezőgazdasági árak kedvező afakulása megakadt, míg az emelkedés az iparcikkéknél tovább tart. Az agrárrolló szűküléséről szó sincs, a mezőgazdasági mutatószám husz százalékkal alacsonyabb, mint békében volt. A kisebb termés miatt a mezőgazdaság idei pénzbevétele öt százalékos visszaesést mutat.

A mezőgazdasági helyzet tehát még mindig nem javul eléggé, pedig határozott javulásnak kell bekövetkeznie, hogy a négyéves válság következményeit kiheverhessük.

A világgazdasági konjunkturát főleg a fegyverkezés okozza, ami azonban a mezőgazdasági árak emelkedése mellett inkább az iparcikké drágulásában jelentkezik. Ez a mi szempontunkból az ipari behozatal miatt hátrányos.

Erdekes tünet, hogy a munkanélküliség ugyan 1936-ban csökkent, de az elsőrangú élelmiszerek fogyasztása mégis visszaesett. Ez azzal magyarázható, hogy a fakosság a nagyobb jövedelmet elsősorban egészségügyi, kulturális, fakberendezési igényének kielégítésére fordította, amelyet a válság idején háttérbe kellett szoritania.

**Ma este óriás halak láthatók a kenyérgyár kirakatában**

Az üzlet lelke a jó reklám!

Hirdetését már most jegyezze elő

**az ALFÖDI UJSÁG naptárába**

## Elfogták, mert hamis néven garázdálkodott

A csendőrség egy fiatal földműveslegényt kísért a makói rendőrségre. Kiderült, hogy hónapokon át hamis név alatt, idegen igazoló irással a zsebében végig szélhámoskodta és lopkodta az alföldi városokat és községeket.

Mészáros József 24 éves legény Molnár Pál makói kocsimosó iratait valahogy megszerezve, annak neve alatt szerepelt Hódmezővásárhelyen, Makón, Szentesen és a közbeeső községekben különböző lopásokat és bűnözéseket követve el, míg most a csendőrség kezére került. Bűnfajstromának összeállítása még folyik.

## 69. m. kir. jótékonycélú állami sorsjáték

18.729 nyeresemény, 275.000 ar. pengő értékben.

Főnyeresemény:

**40.000 ar. pengő**

Nyeresemények:

20.000 ar. P

10.000 ar. P

2-szer 5.000 ar. P

4-szer 2.500 ar. P

6-szor 2.000 ar. P

20-szor 1.000 ar. P

stb. nyeresemény, melyeket

mind közpénzben fizetnek ki.

## Húzás december 3-án

Sorsjegy árak:

Egész: ar. P 3

Fél: ar. P 1.50

Sorsjegy kapható minden osztálysorsjegyfórumnál, dohánytözsdeben, Postai rendelősekben a pénz előzetes beküldése után azonnal teljesít a m. kir. Pénzügyigazgatóság, Budapest V., Szalay u. 10.

A nyeresemények számát és összegét jelentősen felemelték.

## Napirenden a vagyonrongálás

Ujabb napirenden vannak a vagyonrongálások, tegnap két feljelentés érkezett a rendőrségre.

Figus Katalin Berekhát 4 szám alatt lakó 73 éves asszony arról tett panaszt, hogy kis lakása ablakát a múlt éjjel valaki beverte, most áramlik be a hideg a szobába. A betört ablak megcsináltatása becslése szerint legálább hat pengőbe befekkerül a szegényasszonynak.

A másik vagyonrongálási feljelentést Kákonyi Gergelyné Tancsics Mihály ucca 11 szám alatti lakos tette a rendőrségen. Elpanaszolta, hogy az utóbbi időben többször előfordult, hogy ismeretlen tettesek házának vakolatát feverték és a házfalat sárral bemázolták. Biztosan valami haragosa áll rajta ilyen módon bosszút, de nem tudja ki lehet. Kára 20—25 pengő, ennyibe került már idáig a fal betakarítása.

A rendőrség mindkét feljelentés ügyében megindította a nyomozást.

**Névnapi és lakodalmi ajándékok**

legolcsóbban beszerezhetők

Kántornál

TELEFON 65.

Tóth József ucca 59.

uram es  
lla egy krónika  
ise után.)

V.  
szecsapás az urf  
látva Kádas I  
komája, oda ug  
szét hátulról, kü  
i lett volna a he

lám — mondja  
gy rossz asszon  
a lenned. Van  
nyünk. Mire va

lehült Szabó  
ájultan nyult v  
kapta magát s  
nat, kiilant az a  
ajtó felé, hané  
merte ő már az

n pedig lecsap  
első szobába,  
ett hallani az  
ogását.  
ost is szerette a

olt, a dofgot r  
s hírét vette a  
ny szonai f  
ték a városzoi

birái nem soka  
áné dofgában  
t, az asszony

Pál uram ő n  
ányhoz is, fok  
ek mását, me  
lehett más, mi  
szése.

rsze nem itélh  
ő nagysága d  
a csigalábu  
bóit és nem va  
evélfel küldte  
emesi rendet e

ony hiába fo  
egített rajta  
lomházba, m  
napját.

és szerint a r  
előtt állítottál  
tával s már  
fejvesztő tók  
tejet szokta c  
a tőkéhez tán

Pál uram p  
egy dolog to  
yából kilépn  
ontha maga  
nként bele i  
hagyta el  
feleségét,  
öttük. Most  
megvan, sziv  
hajlandóság,  
il közef, —  
Sehof sen  
i.

ton komája  
szomszédbe  
ebet, mint  
ni, — aki b

Iárton uram  
be az ő sziv  
st is ugy  
nt mikor e

irdetett nap  
nem tudott  
gyújtott me  
a odaült kö  
or még Evá  
ajás szóval,  
ejtékes hom

(o.r)

## Uram esete

(Egy krónikás írás után.)

V. szecsapás az urfihoz látva Kádas Márk komája, oda ugrott szét hátulról, külön lett volna a hetyke

ám — mondja Kágy rossz asszonyért a lenned. Van nyünk. Mire való a

lehült Szabó Pál ájultan nyult végig kapta magát s ki- nat, kiilant az ajtón. aajtó felé, hanem a nerte ő már az utat

n pedig fecsapta a első szobába, be- etett hallani az erős ogását.

ost is szeretete azt a

olt, a dofgot meg- c híret vette a ma- ny szonnat beve- ték a városszolgák.

birái nem sokat te- alné dofgában. Az t, az asszony nem

Pál uram ő nagy- anyhoz is, főkül- nek mását, mely a lehet más, mint az szése.

szé nem ítélték, ő nagysága dofga a csigalábu urfit hói és nem valami évélfet küldte haza emesi rendet ekké-

ony hiába fordult egített rajta senki lomházba, miután mapját.

ás szerint a nagy- elött állították fef, tóvat s már jókor fejlesztő töke, a fejet szokta dobni a tökéhez támaszt-

Pál uram pedig, gy dolog történt, aból kilépni, ugy ontha maga lett nként bele is be- hagyta el atyja feleségét, azóta öttük. Most hova megvan, szivében najlandóság, most il közel, — két- i. Sehóf sem tu-

ton komája látó- szomszédból, de ebet, mint hogy ni, — aki bünös,

lárton uram tudta be az ő szivében! st is ugy szereti, nt mikor először

irdetett nap előtt nem tudott nyu- gyújtott meg az a odaült közéjük, or még Evája itt ájas szóval, hize- jétek homlokát.

## NAPIHIREK

PENTEK, november 26. — Róm. kath: B. sz. János. Protestáns: Mifos. Nap két: 7.20, nyugszik: 16.14, — hold két: 0.35, nyugszik: 12.53 órakor.

**Időjelzés:** Elénkebb szél. Sok helyen eső, a hegyeken hó. A hőmérséklet északnyugat felől csökken.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.30—19.40, árpa 15—15.50, zab 15, tengeri 10—10.20 P.

**Értékes könyvadományt kapott a muzeum.** A Muzeumok és Könyvtárak Országos Főfelügyelősége, az Országos Könyvforgalmi és Bibliográfiai Központ útján a muzeum könyvtára részére megküldötte 26 kiváló svéd, dán, norvég és eszt író 24 kötetből álló elbeszéléseit tartalmazó könyvsorozatát. Az értékes adományt, mint kiadványukat, a gyomai Kner Izidor-féle könyvnyomda tulajdonosai, Kner Imre és Kner Endre, néhai atyjuk emlékére ajánlották felf.

**A székesvárosi m. kir. Pénzügyigazgatóság felkéri az igen tisztelt Közönséget,** hogy aki a címre küldött államsorsjegyet megtartani óhajtja, annak árát a postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával mielőbb egyenlítsse ki. Aki a beküldött sorsjegyet nem kívánja megtartani, sziveskedjék azt a mellékelt portómentes küldésre jogosító válaszkártyát felhasználásával visszaküldeni oda, ahonnan érkezett. Az állami sorsjáték jótékony célt szolgál s aki a megtartani nem kívánt sorsjegyet azonnal vissza nem küldi, a jótékony célt károsítja meg.

**Elhízott egyéneknek reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes »Ferenc Józset« keserűvizet a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát.**

Női és férfi **pullóverek** óriási választékban **legolcsóbban csak SVÁBNÁL**

**A szegedi m. kir. Ferenc Józset Tudományegyetemen az 1937—38. tanév II. felére szóló rendes beiratkozások 1938. évi január hó 7-től 18-ig bezárólag tartanak.** Az utólagos beiratkozás az akadályoztatásnak január 18-ig történő igazolása után február 7-ig kari dékán engedélyvel végezhető. — Azok, akik nem voltak még ennek az egyetemnek hallgatói, kérvényezés útján nyert felvételi engedély alapján iratkozhatnak be. Ezek a jogi, orvosi, a bölcsészeti, a matematikai- és a természettudományi kar tanártestületéhez címzett felvételi kérvényüket 1937. december 31-ig nyújthatják be. A tandíjmentesség iránti kérvények vafamennyi tudománykaron 1938. január 7-ig nyújthatók be a dékán hivatalokban.

**A Szentesi Iparos Nőegyletnek december 5-én Mikulás teája lesz. Rendezőség.**

**— Ha belel ei vannak dugulva és gyomra rossz,** úgy folyamodjék azonnal a természetes »Ferenc Józset« keserűvizhez, mert ez már csekély, alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen kitisztítja az emésztés útjait s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

**— Halálos gyermektragédia a disznótoron.** Mosdós községben Csima János gazda házában nagy disznótor volt. Csimák háromszendős Margit nevű felesége az udvaron játszadozott és beleesett a földre tett üstbe, amelyben forróvíz volt. A gyermek meghalt.

**— Könyvelést vezetett az ellopott baromfiakról.** Felsőborsodban a csendőrség elfogta Kovács András rovottmuf-tu napszámot, a baromfiótlak rémét. Kovácsnál noteszt találtak, amelynek lapjain kék, piros és fekete ceruzával írt számos fopok tarkították az oldalakat. Kovács bevallotta, hogy a kék számok az ellopott libákat, a feketék a tyukokat, a pirosak a kacskákat jelentik. Kiderült, hogy közel ezer darab baromfit lopott össze egy felesztendő alatt. Letartóztatták.

**— Sikertült a tizedik öngyilkossági kísérlet a megrögzött borivónak.** Győrfi András 50 éves alsóki gazda arról volt híres, hogy messze környéken ő volt a legnagyobb borivó. Naponta 10—12 liternyi bort megtudott inni anélkül, hogy megérezte volna. Ez annyira árásta a gazda egészségét, hogy már kilencszer kísérelt meg öngyilkosságot, de mindannyiszor sikerült megmenteni az életnek. Most egy egész éjszakai ivás után cukorspárgával felakasztotta magát. Mire rátaláltak halott volt.

**— A feleség felelőssége a házbértartozásért.** A férj meghalt és a háztulajdonos egy negyedévi házbért per útján követelt az özvegyen maradt asszonytól. A nő a kereset elutasítását kérte, mert a szóbanforgó negyedév alatt már nem lakott együtt a férjével s a házbértartozásért a feleség csak a férjével együttesen használt lakás után perelhető. A bíróság elfogadta ezt a védekezést és a háztulajdonos az asszony ellen indított keresetét elutasította, mert a szóbanforgó évnegyedben a lakás a házasság együttélés céljait nem szolgálta.

**— Rosszul megy Tolnayéknak Székesfehérváron.** A székesfehérvári lapok sajnálattal állapítják meg, hogy a város közönsége igen gyéren látogatja a Tolnay-szintársufat előadásait, amelyek pedig minden kritikát kiállanak. Tolnay Andor hatvantage tárufata mindent megtesz, ami tőle telik, Székesfehérváron azonban az uri közönség inkább jár házimufatságokra, mint színházba.

**Fűszer és háztartási szükségletének bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti Gyarmati Fűszeresnél a mozi mellett**

**KURCZ GYULA**  
**„Korona” illatszertára**  
**Kossuth ucca**  
**Bocskay ucca**  
**s a r o k**

**1 darab borotvaszappan 14 f**

**1 darab negyedkilós mandulaszappan 46 f**

**— A Metro alelnöke meglátogatta szülőföldjét Monokot.** A Metro nagy hatalmu alelnökéről Mr. Lichtmannról is kitutódott, hogy magyar. A film-nagyság e héten Magyarországon járt és meglátogatta szülőföldjét Monokot. — Erről a látogatásról számol be sok kép- pel illusztrált cikkben a Színházi Élet új száma. Darabmellékletül a Színházi Élet a héten a Művész Színház nagy sikerét, a »Láz« című darabot adja. Kottamelléklet a legújabb filmsikernek a »Mai lányok«-nak egyik slágere. 32 oldalas színes gyermeklap, Rádió Világhíradó és kézimunka melléklet egészíti még ki az új Színházi Életet, melynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed- évre 6 pengő 50 fillér. Kiadóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körut 7.

**A leghálásabb, legtartósabb, legolcsóbb AJÁNDÉK az Óra és ékszer**  
**Kadlecz óras-ék- szerésztől**  
Kossuth ucca 3.

## Hideg és eső közelit

Csendes és száraz nap volt a csü- törtöki, még a köd sem igen jelent- kezett.

A meteorológiai intézet azonban azt mondja, hogy az időjárás helyzet lényeges változás előtt áll. Ez Északi tengeren át hűvösebb levegőtömegek áramának a szárazföldre és tegnap reg- getre az élénk északnyugati szél már az Alpok vonaláig hatolt előre. Utjá- ban mindenütt felhült és kiadós le- csapódásokat, az Alpokban havazást hoz. Ugyancsak erősen csapadékos az idő az Adria környékén is. Magyaror- szágon eddig az erősebb ködképződés megakadályozta az erősebb felhülést.

Rövidesen azonban nyugati-dél- nyugati irányból az egész országra kiter- jedő fecsapódásokat kapunk először eső alakjában, a magasabb hegyeken azon- ban már hóesésre számíthatunk.

A hőmérséklet alakulása kissé bi- zonytalan és a szélviszonyoktól függ, nagyon valószínű, hogy a dunántuli megyék már péntekre élénk északi sze- let és lehülést kapnak. Készen még egy darabig megmaradhat az enyhesség.

—O—

Főzzünk

**SHELL**-gázzal!

Képviselőt:  
**WELLISCH**  
gépraktár  
Kossuth ucca Telefon 66.

## Kedden mestervizsgák lesznek Szentesen

Ujabb tizen jelentkeztek mestervizsga letételére és pedig négy szentesi és hat vidéki iparossegéd. Kedden délután 9 órakor kezdődik a vizsgájuk az Ipartestületben.

Szentesről mestervizsgát kíván tenni Kürti Szabó Sándor férfi szabósegéd, Barakonyi Erzsébet női szabósegéd, Droppán Károly fodrászsegéd és Cseh Lajos mészáros és hentessegéd.

A környékbeli jelentkezők között van egy békésszentandrásai és egy derekegyházi kovácssegéd, egy öcsödi női szabósegéd, egy szegvári fodrászsegéd, egy csongrádi vendéglős és egy fábiani molnársegéd.

## Beszédes számok

Magyarországon a téjenkénti cukorfogyasztás, amely a válság éveiben feltűnően csökkent, s alatta volt a 10 kilogrammnak, 1935-36-ban 10.97 kilogrammra emelkedett, de a következő évben megint csökkent 10.13 kilogrammra.

Az évi sörfogyasztás fejadagja a válság éveiben szintén erősen visszaesett: a legkisebb 1932-33-ban volt, 1.87 liter és csak az utolsó évben emelkedett 2.68 literre.

Lényegesen emelkedett a borfogyasztás, részben az 1935-36 évi jó termés, részben a fogyasztási adónak pár évvel előbb történt leszállítása következtében.

## SPORT

### Asztali tenisz verseny a gimnáziumban

A szentesi gimnázium ötös csapata vasárnap délután 3 órakor a gimnázium tornatermében asztali tenisz mérkőzést játszik a vásárhelyi ref. gimnázium ötös csapatával. A csapatverseny után a csapatversenyben legjobb eredményt elért három-három szentesi és vásárhelyi diák mérkőzik az egyéni bajnokságért. A szentesi csapat tagjai: Agárdi, Irházi, Váradi, Mácsai és Wolff. A mérkőzés megtekintése díjtalan. Eredményhirdetés hat óra tájban.

### Mesott rongyot vesz lapunk nyomdája.

## Rejtvény

Az Alföldi Ujság vasárnapi számában közölt rejtvények megfejtése:

I. Békés gyűlés a városházán.

II. Megkezdődtek a téli névnapok! Megfejtést küldtek be:

Ifju Kovalik Antal, Lakos Antal, Bujdosó Imre és Jani, Farsang László, Dinnyés Mihályné, Kanász Nagy Eszter, Labádi Pálné, Máté István, Kanász Sanyika, Gágyor Imre, Farkas Laci Mecs Balog Juliska, Szabó Mancika, Töröcsik Rózsika, Szilágyi Jánosné, Bugyi Ica, Kanász Eszti, Solti Ilonka és Rózsai, Bugyi Mancika, Sarkadi Mihály, Erdei Miklósné, Kun Sándorné, Maresó Imréné, Székely Antal, Vass Eszter, Berényi Istvánné, Kubin Józsika és Irénke, Homlok Erzsébet, ifju Bazsó János, Vass Lidia, Bugyi Lajcsi és Etus, ifju Kovács Imréné, Molnár Eszter, Afra Sándor, Molnár Istvánné, Bugya Sándor, Farsang Imréné, Fekete Nagy Emília, Bodnár Emma, Lénárt Zsuzsika és Margitka, F. Török Jánosné, Virágos Marika, Debreczeni Imriske, László Etuska, Csonka Eszti és Pityu, ifju Berényi Gergely, Janó Etelka, özvegy Kókai Lajosné, Szücs Bandi, Botos Lajos, Szóke Ferike, Badár Imréné, Józsa Károlyné, Fábiani N. Lidika.

A helyesen megfejtők között tartott sorshuzás eredményei és a jutalmak kiosztását vasárnap közöljük.

## Ápolónőt

lehetőleg gyakorlattal bíró

## felvesszünk

6475 Cím a kiadóhivatalban

### Fetelés szerkesztő és kiadó:

### VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomatásában, Szentesen.

Fekete fakazetta fopasszussal és más iratokkal elveszett. Megtaláló a rendőrségre vigye, mivel ránezve ugyanis értéktelene az iratok. 6521-28

Pankotai halommal 12 hold hold élvezetes föld holdanként 300 pengőért eladó, értekezni Pintér ucca 4 szám, vagy Külsőcsér 40. 6541-2

Eladó Pipacs ucca 1 számú ház, egy hengernek vagy szánkónak való faderék és egy kocsi. 6371-28

Eladó egy kazal hereszéna és egy szép vadászkutya; értekezni Horthy Miklós ut 7 szám alatt, Gál József fűszerüzletében. 6505-28

Egy kazal hereszéna eladó; értekezni lehet Kaján 33 szám alatt. 6511-28

Tej napi átvételre és házhozordva Nagy Ferenc ucca 1 szám alá, a mozi mellé kerestetik. 6528-28

Megérkezett hozzánk közkedvelt primás és énekes Lakos Gizi zenekarával. Ma és minden este muzsikál a Defelőben. 6525-28

Egy 5 HP Hoffher motor szivattyúval együtt eladó; értekezni Farkas Mihály ucca 11. 6542-28

Becher ekék és gépek, 3-5-ös Sack traktorek, egy cséplőbódé eladó Hajdu gépműhely, Rothermere ucca 36. 6523-28

Névnapokra 1 liter kitünő bor 44 fillér, több vételnél nagy engedmény Borinál, Gróf Tisza István ucca 29. 6524-28

Kéthónapos angol malacok eladók Kiss Bálint ucca 7 szám alatt. 6485-28

Kétéves segédleány jobb varrodába ajánlkozik. Cím: Jókai ucca 121. 6517-30

Különbejárati butorozott szoba kiadó és egy egyes kanca Sáfány Mihály ucca 29. 6514-28

Mindenféle iskolaszerek, szentesi képeslapok, csomagoló, másoló krepp papírok, finom gombfésztékek olcsó árú kárpátok Molnár papírkereskedőnél, Harucker ucca 5. 6507-27

Kék belga postagalambok darabonként 50 fillért eladók Orosz István borbélynál, Villogó. 6508-27

Börkabátot, kizitáskát minden bőrműt bármilyen színre géppel festek. — Nyersbőr résziből bármire kikészítik Cserna Antal timár. 6567-30

Elsőrendű savanyított káposzta és hasáb kapható Engelmann Malvin cégénél Nagyörvény ucca 104. 6566-30

Üres üvegeket literes és féllitereseket legmagasabb áron veszek. Fűrészpor legofosóbban kapható Braun Dezős Rákóczi Ferenc ucca 153, Felsőpárt. 6565-28

Megrendelésre új cipő elkészítését. Okma gumitalpalást, javítást, színes cipő betetését vállal: Erdélyi cipész Soós ucca 32. 6378-28

Kész festett butor jutányos áron Sztanovjovitsnál Bocskai ucca 22. 6387-28

Egy jókarban lévő kis Singer varrógép és egy koksoskályha eladó Mentő ucca 9 alatt. 6402-28

Elveszett a szarvasi úton egy szőke koca malac, aki tud róla, jelentse Klauzál ucca 21 szám alatt. 6401-28

Savanyított káposzta és hasáb kapható, Klauzál ucca 12. 6299-30

Tolószék (tolókocsi), mely fekvőre is állítható, nagyon jó állapotban jutányos áron eladó. Cím a kiadóhivatalban. 3347-L

Egy komplett nyereg eladó Kistóke 77 alatt ifj. Kanász Lajosnál. 6449-28

Hölgyeim! Kézimunkaelőrajzolat izlées mintákkal Olcsón vállalom. III. ker. Gyalog ucca 1. 6351-28

Elsőrendű bor kapható, ami jobb az orvosságnál, nagyobb vételnél árendeméy Pintér ucca 1. 6470-2

Megérkezett az olcsóság hullám! Hurkája, kolbásza csak akkor lesz izlées és olcsó, ha disznóöléshez szükségleteit nálam szerzi be. Özvegy Fülöp Bálintné Nagyörvény ucca 93. 6446-2

Méztelmezes fikus, philodendron és más szobanövények eladók Debreczeni ucca 1. 6399-28

Egy gram aranyért 3 pengő 10 fillért, ezüst koronáért 5 fillért fizet Weinberger ékezetes Kosuth ucca 16. 6408-28

## Az Ipc... 50

### Össz

Füsti M. Sándor

Ugyenebben történetének egy következő be, u digi iparhatóság, renc, Farkas Be után az 1887. é Imrét, majd az tenné történt me mán Imre iparüg ki e tisztségre a Kálmán Imr működése mellett küi nem mehet e egész a legköze tehát közel 40 tisztséget, hanem mán Imre ráter pasztalatai, meg bölcessége a test eseményekben, j aránt oly gazda szerepet játszott lete a jegyzőkö nem egyszer szer lódásokat és ak gondolatlan inte Kanász Na

Berczeli Dániel mond afeleké költésileg, mint sődik, ebben a latok legnagyobb a testületbe és szakosztályi sze Egyébként ige előjárásnak mely az elnökv megsértődven, a seit nem respek nyomatékos fig get az előjárás

Kanász Na és igen népsze az »iparosédek zetlensége és szerzett érdemei és hálás közö cára annak, ho közgyűlést levé személyét az hagyják ki, a k kesedéssel küldö Nagy Antalhoz az elnöki megbiz falja el. A küldö birnia Kanász Na elfogadására, mi hangulag öt vála Betegsége azon pár hónap mulva folytán akarva n keft választani. A vüli közgyűlés terti választja me

Simon Ede tendéjében, 1898-judás után elkész lőja, melyet nag tében az egész vá deklódése mellett lószentelési ünne ta jövedelemmel gyűlés az ipartes csatol.

Ugyanezen é a testületi szék azonban az előjár építkezéseket a közgyűlés elfveti. évben első ízben a testület terjesz központ» létesítés a szomszédos és Radimetzky-féle

gepek, 3-5-ös cséplőbódé el Rothermere u

ter kitünő bo l nagy en isza István u

utorozott szo ca Sáfány M

szerek, szent b, másoló kre bftékek olcs papírkeresked

galambok dar Orosz István

táskát mind zínre géppel l bármire nár.

nyított kápos Engelmann Ma ucca 104.

literes és fél on veszek. pható Braun ca 153, Fels

nal 12 hold nként 300 pe Pintér ucca 4 s

aszalma, töre kb. 50 máz kekezni Stan alatt.

gyapjuszöveté tőnyöket. Sz renc ucca 6 akat veszek egy kályha e n.

erős jó szecska ca 33.

y 15 liter te l ucca 98.

t kétkerékü rpad ucca 2

a 78 szám al derékek elad m alatt.

aderék eladó vámháznál.

zfegyver és e ya eladó Gy 95.

MÁVÁUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVÁUT	
Érvényes 1937. október 3-tól.	
<b>SZENTES—SZEGED.</b>	
7.37 ind. Szentes piactér (Takarékpenzt.) érk. 19.38	Budapestre menetjegy Szegedről P 930,
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01	Budapestre " " Kiskunfélegyházáról P 730
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20	Budapestre térjegy Szegedről P 1750,
" — csak hétköznap közlekedik.	Budapestre " " Kiskunfélegyházáról P 1350
Menetjegy Szegedre P 310, Hmvásárhelyre P 2—	
Térjegy " P 5—, " P 3—	
<b>SZENTES—CSONGRÁD.</b>	
5.54 19.40 ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24	
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7.05	
" — csak hétköznap közlekedik.	
Menetjegy P — 80, menettérít jegy P 120	
<b>SZEGED—BUDAPEST.</b>	
13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53	Menetjegy: Csongrádra P 1—80, Kiskunfélegyhá-
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39	zára, P 260, Kecskemétre P 440, Budapestre P 9—
17.05 érk. Budapest Múzeumi-tér ind. 14.15	Menettérítjegy: Csongrádra P 120, Kiskunfélegyhá-
" — csak hétköznap közlekedik.	zára P 370 Budapestre P 16.